Sławatycze, dnia 30.06.2022 roku
Komendant

Komisariatu Policji 

w Wisznicach

podinspektor Hubert Makaruk

ZAPOZNAŁEM SIĘ

INFORMACJA DOTYCZĄCA REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 1
na okres od 01.07.2022 roku do 31.12.2022 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie zebranych informacji od mieszkańców gminy Sławatycze oraz własnych obserwacji wynika, że w miejscowości Sławatycze skrzyżowanie dróg gminnych ulicy Długiej z ulicą Pocztową jest nieprawidłowo oznakowane. Na ulicy Długiej znajduje się znak informacyjny D-1 (Droga z pierwszeństwem) natomiast na ulicy Pocztowej brak jest znaku ostrzegawczego A-7 (Ustąp pierwszeństwa). Nieprawidłowe oznakowanie powoduje utrudnienia w ruchu drogowym w opisanym miejscu i zagrożenie bezpieczeństwa jego uczestników. Rozwiązaniem istniejącego problemu byłoby prawidłowe oznakowanie skrzyżowania ulic poprzez umieszczenie tam znaku A-7 (Ustąp pierwszeństwa).
2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Prawidłowe oznakowanie skrzyżowania ulic Długiej z Pocztową w miejscowości Sławatycze poprzez umieszczenie znaku A-7 (Ustąp pierwszeństwa).
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

· Wystąpienie z pismem do Urzędu Gminy Sławatycze z prośbą o prawidłowe oznakowanie skrzyżowania ulicy Długiej z Pocztową – termin do 25.08.2022 roku.
· Informowanie mieszkańców gminy Sławatycze o prawidłowym oznakowaniu przedmiotowego skrzyżowania podczas służby obchodowej dzielnicowego.
· W ramach obchodu sprawdzenie postępu i zakończenia robót – termin wykonania powyższych prac do 31.12.2022 roku. 
· Kontrole w rejonie skrzyżowania przez dzielnicowego, pod kątem respektowania znaków drogowych – termin do 31.12.2022 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem

planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Stanowisko do spraw budownictwa i planowania przestrzennego Urzędu Gminy Sławatycze – prawidłowe oznakowanie skrzyżowania ulicy Pocztowej z ulicą Długą w Sławatyczach.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

· Informowanie społeczności lokalnej w trakcie realizowanych przez dzielnicowego zadań służbowych.
· Umieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka „Dzielnicowi Komisariatu Policji w Wisznicach”.
· Zamieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Sławatycze.
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