Sławatycze, dnia 30.06.2022 roku

Komendant

Komisariatu Policji 

w Wisznicach

podinspektor Hubert Makaruk
ZAPOZNAŁEM SIĘ
INFORMACJA DOTYCZĄCA REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 2 

na okres od 01.07.2022 roku do 31.12.2022 roku

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie zebranych informacji od mieszkańców gminy Tuczna, w szczególności mieszkańców miejscowości Bokinka Pańska oraz własnych obserwacji wynika, że w miejscowości Bokinka pańska znajduje się skrzyżowanie dróg powiatowych i gminnej na łuku drogi usytuowane w sposób utrudniający włączanie się do ruchu kierującym wyjeżdżającym z drogi podporządkowanej, mających ograniczoną widoczność na ruch pojazdów jadących od strony miejscowości Stasiówka. Rozwiązaniem problemu byłoby zamontowanie zwierciadła, które ułatwiałoby włączanie się do ruchu kierującym.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Doprowadzenie do zamontowania zwierciadła w rejonie skrzyżowania, co w znacznym stopniu poprawiłoby bezpieczeństwo kierujących pojazdami.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

· Wystąpienie z pismem do Referatu Budownictwa przy Urzędzie Gminy w Tucznej z prośbą o pomoc w realizacji zamierzonego celu – termin od 15.07.2022 roku do 31.07.2022 roku.
· Wystąpienie z pismem do Zarządu Dróg Powiatowych w Białej Podlaskiej z prośbą o zamontowanie zwierciadła drogowego w rejonie skrzyżowania w m. Bokinka Pańska - termin od 01.08.2022 roku do 31.08.2022 roku.
· Informowanie lokalnej społeczności o zrealizowaniu Planu Działania Priorytetowego – termin do 31.12.2022 roku podczas służby obchodowej dzielnicowego.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem

planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Urząd Gminy Tuczna Referat Budownictwa - pomoc w realizacji Planu działania priorytetowego w tym zakup zwierciadła drogowego.
· Prezes Zarządu Dróg Powiatowych w Białej Podlaskiej – montaż zwierciadła drogowego.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

· Informowanie społeczności lokalnej w trakcie realizowanych przez dzielnicowego zadań służbowych.
· Umieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka „Dzielnicowi Posterunku Policji w Sławatyczach”
· Zamieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Tuczna
· Zamieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na stronie internetowej Urzędu Gminy w Tucznej.
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