Międzyrzec Podlaski dn. 01.07.2022 roku.
Komendant Komisariatu Policji       

w Międzyrzecu Podlaskim
młodszy inspektor Robert Cybulski 
INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO

DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 5 
na okres od 01 lipca 2022 roku do 31 grudnia 2022 roku

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W rejonie służbowym numer 5 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest problematyka związana z oszustwami dokonywanymi na osobach starszych. Na terenie gminy Międzyrzec Podlaski w miejscowościach: Rogoźnica, Rogoźnica- Kolonia, Koszeliki, Manie zamieszkuje duża liczba mieszkańców w podeszłym wieku. Ich bezradność, łatwowierność może zostać wykorzystana przez oszustów. Seniorzy mogą stać się ofiarami różnego rodzaju oszustw na przykład  handel obwoźny artykułów gospodarstwa domowego, „na wnuczka”, „na policjanta”, wizyty osób podszywających się za pracowników różnych instytucji, organów administracji, a nawet  ostatnio modnych wysyłanych sms-ów z poleceniem dopłaty do rachunku za energię elektryczną lub gaz. 

Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie informacji od społeczności lokalnej, która często zwracała się z pytaniem czy przysyłane smsy są prawdziwe oraz analizy wydarzeń na terenie kraju. Coraz bardziej popularne smesy z poleceniem dopłaty do rachunku trafiają również do osób starszych nie spodziewających się oszustwa. W związku z tym za cel działania prewencyjnego należy uznać za zasadne podjęcie działań profilaktycznych mających na celu uświadomienie mieszkańców wymienionych miejscowości  o nowych sposobach działania oszustów.

2. Zakładany cel do osiągnięcia.

W związku z tym, że seniorzy po sytuacji epidemiologicznej nie  wyrażają chęci na spotkania 
w szerszym gronie, dlatego też przybliżenie problematyki związanej z metodami działania grup przestępczych zajmujących się dokonywaniem oszustw na osobach w podeszłym wieku oraz uświadomienie tych osób o istniejącym realnym zagrożeniu wystąpienia takiego typu przestępstw odbywać się będzie podczas służby obchodowej ze spotkanymi osobami. Miernikiem oceny realizacji zakładanego celu będzie przeprowadzenie rozmów z liczbą około 200 seniorów zamieszkujących wioski: Rogoźnica, Rogoźnica- Kolonia, Koszeliki, Manie.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

· Skierowanie prośby do proboszcza  Parafii pod wezwaniem Matki Bożej Nieustającej Pomocy w Maniach o informowanie wiernych w trakcie ogłoszeń parafialnych o istniejącym zagrożeniu oraz środkach ostrożności, a także umieszczenie pisemnej informacji na tablicy ogłoszeń parafialnych do dnia 31.07.2022 roku.
· Objęcie szczególnym nadzorem wymienionych miejscowości przez dzielnicowego w trakcie obchodów i służb patrolowych do dnia 31.12.2022 roku.
· W trakcie służb obchodowych rozmowy z mieszkańcami powyżej 65 roku życia miejscowości: Rogoźnica, Rogoźnica- Kolonia, Koszeliki, Manie na temat zagrożeń związanych z oszustwami na „Wnuczka”,  „Policjanta” do dnia 31.12.2022 roku.

 4. Podmioty współpracujace w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Radny Gminy ze wskazanych miejscowości który pomoże w dotarciu do osób starszych.
· Sołtysi miejscowości objętych planem  którzy pomogą w dotarciu do osób starszych.
· Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Międzyrzecu Podlaskim – pomoc w dotarciu do osób szczególnie narażonych na oszustwa.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Strona internetowa Komendy Miejskiej Policji w  Białej Podlaskiej – zakładka ,,Dzielnicowi Międzyrzec Podlaski".
· Spotkania społeczne z mieszkańcami miejscowości: Rogoźnica, Rogoźnica- Kolonia, Koszeliki, Manie.
· Portal informacyjny Międzyrzec.info
· Portal informacyjny RadioBiper
· Tablica informacyjna Gminy Międzyrzec Podlaski 

młodszy aspirant Piotr Grzeszyk

