Międzyrzec Podlaski dn. 01.07.2022 roku.
Komendant Komisariatu Policji       

 w Międzyrzecu Podlaskim
 młodszy inspektor Robert Cybulski 
„ZATWIERDZAM"                                                           
INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO   DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 1 
na okres od  01.07.2022r. do 31.12.2022r.

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W ramach prowadzonych obserwacji własnych, a także analizy zdarzeń w rejonie służbowym numer 1 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długokresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest  problematyka dotycząca  kradzieży sklepowych. Jak wykazała przeprowadzona analiza rejonu  numer 1 w okresie ostatnich sześciu miesięcy odnotowano 86 kradzieże kwalifikowane jako wykroczenia. Zgłoszenia dotyczą w 99% sklepów wielkopowierzchniowych. Prawdopodobną przyczyną występowania tego zagrożenia jest to, że osoby dokonujące tego czynu nie są świadome jego konsekwencji prawnych. Czyny te popełniane są przez różne grupy społeczne i wiekowe, stąd też wynika potrzeba dotarcia do osób
w różnym wieku i uświadomienie im konsekwencji prawnych. 
2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Powstały plan działania priorytetowego ma na celu uświadomić mieszkańców pod kątem konsekwencji prawnych wynikających z kradzieży. Zakłada się, że po zrealizowaniu planu działania priorytetowego odnotowany zostanie spadek wykroczeń dot. kradzieży sklepowych mienia o co najmniej 10% w stosunku do 86 czynów odnotowanych w okresie 6 miesięcy poprzedzających wprowadzenie planu działania priorytetowego to jest o minimum 9 wykroczenia. Ocena realizacji planu działania priorytetowego zostanie oparta na przeprowadzonej analizie zgłoszeń. 

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

· Systematyczne kontrole wskazanego rejonu sklepów wielkopowierzchniowych przez dzielnicowego – oddziaływanie prewencyjne, represyjne wobec sprawców przestępstw 
i wykroczeń przez cały okres funkcjonowania planu.
· Skierowanie wniosku do Szkoły Podstawowej numer 1 w Międzyrzecu Podlaskim z informacją o przyjętym przez dzielnicowego planie działania priorytetowego oraz prośbą
o zorganizowanie cyklu prelekcji dla uczniów szkoły z zakresu odpowiedzialności prawnej za popełnione przestępstwa i wykroczenia przeciwko mieniu. Termin złożenia wniosku do 30.09.2022r.
· Skierowanie wniosku do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych imienia Unitów Podlaskich 
w Międzyrzecu Podlaskim, z informacją o przyjętym przez dzielnicowego planie działania priorytetowego oraz prośbą o zorganizowanie cyklu prelekcji dla uczniów szkoły z zakresu odpowiedzialności prawnej za popełnione przestępstwa i wykroczenia przeciwko mieniu. Termin złożenia wniosku do 30.09.2022r.
· Kierowanie w omawiany rejon patroli ZPI  celem legitymowania osób oraz oddziaływania prewencyjnego wobec sprawców kradzieży do 31.12.2022r.
· Spotkania z kierownikami placówek wielkopowierzchniowych celem zachęcenia do zakładania bądź zmiany monitoringu na monitoring cyfrowy wysokiej rozdzielczości umożliwiający późniejsze rozpoznawanie sprawców czynów popełnianych w placówkach handlowych. Termin do 31.08.2022r.
· Skierowanie wniosku do Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów w Międzyrzecu Podlaskim z prośbą o zorganizowanie spotkania z zakresu odpowiedzialności karnej za popełnione wykroczenie z art. 119KW. Termin 31.08.2022r.
· Publikacja artykułu prasowego w środkach masowego przekazu odnośnie kradzieży
i konsekwencji prawnych dla ich sprawców. Termin 30.09.2022r.

4. Podmioty współpracujace w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Dyrektor Szkoły Podstawowej numer 1 w Międzyrzecu Podlaskim - zorganizowanie wspólnie z Policją cyklu prelekcji dla uczniów odpowiedzialności za popełnione przestępstwa i wykroczenia przeciwko mieniu.
· Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Unitów Podlaskich w Międzyrzecu Podlaskim – zorganizowanie wspólnie z Policją cyklu prelekcji dla uczniów odpowiedzialności za popełnione przestępstwa i wykroczenia przeciwko mieniu.
· Przewodniczący Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów w Międzyrzecu Podlaskim – zorganizowanie spotkania na temat odpowiedzialności karnej za wykroczenia i przestępstwa dotyczące kradzieży.
· Kierownicy sklepów Biedronka przy ulicy Brzeskiej 31 i Warszawskiej 36 w Międzyrzecu Podlaskim oraz właściciele sklepów mało powierzchniowych – spotkania na temat możliwości unowocześnienia monitoringu sklepowego.
· Informator miejski „Samorządowiec Międzyrzecki”- publikacja artykułu prasowego.
· Miesięcznik „Gościniec Bialski” - publikacja artykułu prasowego.
· Pedagodzy szkolni – organizowanie rozmów z nieletnimi dopuszczającymi się kradzieży oraz ich rodzicami.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

· Strona internetowa Komendy Miejskiej Policji Biała Podlaska – zakładka ,,Dzielnicowi Międzyrzec Podlaski".

· Spotkania społeczne z różnymi grupami społecznymi i wiekowymi w Międzyrzecu  Podlaskim.
· Lokalny portal informacyjny Międzyrzec.info

· Portal informacyjny RadioBiper
· Informator miejski „Samorządowiec Międzyrzecki”
· Miesięcznik „Gościniec Bialski” 
· Portal informacyjny Biała24

      sierżant sztabowy Tobiasz Majszak

