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Janów Podlaski, dnia 29 grudnia 2023 roku.
INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 4

na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W wyniku przeprowadzonej analizy zagrożeń na terenie gminy Rokitno w rejonie służbowym numer 4 stwierdzono, iż w miejscowości Olszyn dochodzi do nagminnego popełniania wykroczenia polegającego na uchylaniu się właścicieli od obowiązku ochronnego szczepienia psów przeciwko wściekliźnie. Zagrożenie zostało zdiagnozowane na podstawie informacji pochodzących od lekarzy weterynarii. Według prowadzonych rejestrów w wymienionej miejscowości 24 właścicieli zaszczepiło psy przeciwko wściekliźnie, co stanowi według lekarzy szacunkowo 40 procent zaszczepionych psów w stosunku do ogólnej ich liczby na terenie miejscowości (około 60 psów).
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
W rejonie objętym planem priorytetowym zwiększenie ilości zaszczepionych psów                  do 60 procent w stosunku do ogólnej ich liczby. Jednocześnie w ramach prowadzonej          kampanii uświadomienie społeczności lokalnej zagrożeń jakie niesie za sobą zaniechanie      realizowania obowiązkowego szczepienia psów przeciwko wściekliźnie. 
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań
· Przekazanie informacji o wdrożonym planie priorytetowym do lecznic weterynaryjnych zlokalizowanych, współpracujących na terenie gminy Rokitno - Termin realizacji do 30.01.2024 roku.
· Skierowanie  pisma  do Urzędu  Gminy  w Rokitnie, celem poinformowania o realizowanym planie, umieszczenie na tablicy ogłoszeń, stronie internetowej Urzędu Gminy. Termin realizacji do 30.01.2024 roku.
· Przeprowadzenie  spotkań  kontrolnych  z mieszkańcami w rejonie  zagrożenia,            w ramach których zostaną przypomniane obowiązki właścicieli psów wynikające z ustawy o ochronie zdrowia zwierząt oraz zwalczania chorób zakaźnych, udokumentowanie tego faktu. Termin realizacji do 30.03.2024 roku.
· Przeprowadzenie  powtórnej  kontroli  na terenie  miejscowości  Olszyn, celem wyegzekwowania realizowania obowiązku szczepienia psów w stosunku do osób, z którymi przeprowadzono rozmowy edukacyjno – informacyjne. Termin realizacji do 15.06.2024 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Lecznica weterynaryjna „Szpital dla Koni” w Janowie Podlaskim - informowanie            społeczności lokalnej o konieczności przestrzegania prawa w zakresie realizowania           obowiązku szczepienie psów.

· Gabinet  Weterynaryjny  Radosław Czyżak - informowanie  społeczności lokalnej                 o  konieczności przestrzegania prawa w zakresie realizowania obowiązku szczepienie psów.

· Urząd  Gminy  Rokitno - informowanie  społeczności  lokalnej  o konieczności przestrzegania prawa w zakresie realizowania obowiązku szczepienia psów poprzez umieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń oraz stronie internetowej Urzędu Gminy. 
· Przeprowadzenie akcji przez „Szpital dla Koni” oraz Gabinet Weterynaryjny Radosław Czyżak w ramach której mieszkańcy miejscowości Olszyn będą otrzymywać ulotkę z informacją o chorobie jaką jest wścieklizna oraz o konsekwencjach prawnych w przypadku zaniechania szczepienia. (mandat karny, pouczenie, wniosek  o ukaranie).
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu 

 priorytetowym.
· Podczas prowadzonych  spotkań  oraz  realizacji zadań służbowych informowanie mieszkańców miejscowości Olszyn o obowiązku szczepienia psów przeciwko wściekliźnie.
· Zamieszczenie informacji o wdrożeniu Planu Działania Priorytetowego rejonu służbowego numer 4 na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej.

· Skierowanie do Urzędu Gminy Rokitno pisma z prośbą o umieszczenie na tablicy ogłoszeń oraz stronie internetowej informacji skierowanej do wszystkich mieszkańców miejscowości Olszyn o obowiązku realizowania szczepień ochronnych psów przeciwko wściekliźnie.

· Lekarze weterynarii w trakcie wykonywania obowiązków służbowych.






młodszy aspirant Aneta Filc
                                                                                                                                                                     (stopień, imię, nazwisko i podpis dzielnicowego)
