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ZATWIERDZAM

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 2

na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 2 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania, wykraczającego poza zakres rutynowych działań, jest wykorzystywanie łatwowierności, naiwności i bezradności osób starszych oraz samotnie mieszkających, prowadzące do niekorzystnego rozporządzania ich mieniem. W szczególności narażone są osoby mieszkające w miejscowości Małaszewicze. Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie informacji od społeczności lokalnej oraz na podstawie zdarzeń zaistniałych we wcześniejszym okresie na terenie działania KP w Terespolu.

2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Poprawa bezpieczeństwa osób starszych, samotnie mieszkających i niezaradnych życiowo. Prowadzenie spotkań mających na celu podniesienie poziomu wiedzy społeczności lokalnej w zakresie niebezpieczeństw wynikających z wykorzystywania łatwowierności, naiwności i bezradności osób starszych oraz samotnie mieszkających. Realizacja planu priorytetowego zostanie oceniona poprzez przeprowadzenie zaplanowanych działań mających na celu organizowanie rozmów profilaktycznych z lokalną społecznością w tym osobami starszymi w których łącznie udział weźmie nie mniej niż 90 uczestników.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań
· Prowadzenie rozmów profilaktycznych z lokalną społecznością oraz osobami starszymi celem informowania o zagrożeniach wynikających z oszustw dokonywanych różnymi metodami  w których weźmie udział co najmniej 40 osób - rozmowy z 20 osobami do 31.03.2024 roku a z kolejnymi 20 osobami do 30.06.2024 roku.
· Organizowanie rozmów profilaktycznych w ramach działań „Bezpieczny Senior” przy współpracy z Klubem Aktywnego Seniora w Małaszewiczach w których weźmie udział co najmniej 30 osób - rozmowy z 15 osobami do 31.03.2024 roku a z kolejnymi 15 osobami do 30.06.2024 roku.
· Doraźna kontrola miejscowości Małaszewicze przez dzielnicowego i funkcjonariuszy Zespołu Patrolowo - Interwencyjnego z uwagą na osoby oferujące do sprzedaży różnego rodzaju towary lub usługi - do 30.06.2024 roku.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań
· Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Terespolu - rozmowy profilaktyczne z mieszkańcami w tym osobami starszymi w zagrożonym rejonie.
· Prezes Klubu Aktywnego Seniora w Małaszewiczach - rozmowy profilaktyczne z osobami starszymi celem propagowania właściwych zachowań.
· Sołtys wsi Małaszewicze - omawianie przedmiotowego problemu w czasie rozmów z mieszkańcami.
· Referat organizacyjny i Spraw Społecznych Urzędu Gminy w Terespolu Gminny Ośrodek Kultury - ulotki na tablicy ogłoszeń dotyczące zagrożenia.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym
· strona internetowa Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej - zakładka Dzielnicowi Komisariatu Policji w Terespolu.

· Rozmowy profilaktyczne ze społeczeństwem w ramach programu „Dzielnicowy bliżej Nas” na terenie Małaszewicz.
· Zamieszczenie informacji o realizowanym planie priorytetowym na łamach Biuletynu Informacyjnego Urzędu Gminy Terespol.
· Miesięcznik „Gościniec Podlaski”, „Radio Biber”.
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