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INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 1 
na okres od  01.01.2024 r. do 30.06.2024 r.
 
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W ramach prowadzonych obserwacji własnych, a także analizy zdarzeń w rejonie służbowym numer 1 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest  problematyka obejmująca nieprawidłowe parkowanie na ul. Przedszkolnej w Międzyrzecu Podlaskim w rejonie Przedszkola Samorządowego numer 2. Kierujący pojazdami nagminnie nie stosują się do znaku D-40 ”Strefa zamieszkania” parkując pojazdy w miejscach niedozwolonych. Rodzice przywożący dzieci do przedszkola niejednokrotnie zgłaszali sytuacje związane z brakiem możliwości wjazdu do przedszkola, który utrudniały zaparkowane na wysokości bramy pojazdy. Większą część kierujących którzy łamią przepisy dot. parkowania stanowią mieszkańcy osiedla, pozostałą część stanowią osoby przyjeżdżające do miasta w celach zakupowych. Problem wymaga skoordynowanych działań, gdyż ulica jest jedyną drogą przeciwpożarową umożliwiającą dojazd służbom ratowniczym do pobliskich nieruchomości.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Powstały plan działania priorytetowego ma na celu wyeliminowanie zjawiska nieprawidłowego parkowania co poprawi bezpieczeństwo rodziców i ich pociech uczęszczających do Przedszkola Samorządowego nr 2. Udrożnienie ruchu na ulicy Przedszkolnej zapewni sprawny dojazd służbom ratowniczym w sytuacjach kryzysowych.

 
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Kierowanie w omawiany rejon funkcjonariuszy celem ujawniania  kierujących niestosujących się do znaku D-40. Termin realizacji do 30.06.2024 roku.
· Skierowanie pisma do Urzędu Miasta Międzyrzec Podlaski  w sprawie podjęcia współpracy mającej na celu ograniczenie występowania zagrożenia. Umieszczenie na tablicy ogłoszeń informacji o założeniach planu priorytetowego do dnia 30.01.2024 roku.
· Skierowanie pisma do Spółdzielni Mieszkaniowej w Międzyrzecu Podlaskim w sprawie podjęcia współpracy mającej na celu ograniczenie występowania zagrożenia.
· Umieszczenie informacji o założeniach planu na tablicach informacyjnych lub drzwiach wejściowych do bloków przy ul. Przedszkolnej do dnia 31.01.2024 roku.
4. Podmioty współpracujace w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
 

·  Urząd Miasta Międzyrzec Podlaski - podjęcie współpracy mającej na celu ograniczenie występowania zagrożenia, umieszczenie informacji o założeniach planu priorytetowego   na tablicy ogłoszeń. 
· Spółdzielnia Mieszkaniowa w Międzyrzecu Podlaskim - podjęcie współpracy mającej na celu ograniczenie występowania zagrożenia, umieszczenie informacji o założeniach planu na tablicach informacyjnych lub drzwiach wejściowych do bloków przy ul. Przedszkolnej. 

 
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

 

· Strona internetowa Komendy Miejskiej Policji Biała Podlaska – zakładka ,,Dzielnicowi Międzyrzec Podlaski".

· Lokalny portal informacyjny Międzyrzec.info.

· Tablica ogłoszeń Urzędu Miasta Międzyrzec Podlaski.

· Tablica ogłoszeń Spółdzielni Mieszkaniowej w Międzyrzecu Podlaskim.

· Informator miejski „Samorządowiec Międzyrzecki”
·  Miesięcznik „Gościniec Bialski”.

· Portal informacyjny Biała24.
młodszy aspirant Tobiasz Majszak
(stopień, imię, nazwisko i podpis dzielnicowego)







 

