Międzyrzec Podlaski dn. 02.01.2024 roku.
Komendant Komisariatu Policji       

w Międzyrzecu Podlaskim  
młodszy inspektor Robert Cybulski 

„ZATWIERDZAM"                                                      
INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 2

na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W rejonie służbowym numer 2 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest brak wiedzy mieszkańców osiedla przy ulicy Balladyny i przy ulicy Wyszyńskiego dotyczącej funkcjonowania Miejskiej Komisji do Spraw Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Międzyrzecu Podlaskim. Mieszkańcy tych osiedli nie wiedzą, że mogą uzyskać pomoc w przypadku wystąpienia problemów związanych z uzależnieniami swoich bliskich i gdzie skierować swoje pierwsze kroki w celu uzyskania tej pomocy. Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie informacji uzyskanych od lokalnej społeczności oraz analizy ilościowej osób zgłoszonych do Gminnej Komisji do spraw Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, których było 15 w drugim półroczu 2023 roku.
2. Zakładany cel do osiągnięcia
Celem planu jest poprawa świadomości lokalnej społeczności  poprzez informowanie przez dzielnicowego o założeniach planu priorytetowego mieszkańców osiedla przy ulicy Balladyny i przy ulicy Wyszyńskiego, podjęcie współpracy z Miejską Komisją do spraw Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Międzyrzecu Podlaskim, samorządem oraz proboszczem Parafii pod wezwaniem Chrystusa Króla w Międzyrzecu Podlaskim. Podstawą oceny realizacji planu priorytetowego będzie zwiększenie ilości osób zgłoszonych do Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Międzyrzecu Podlaskim przynajmniej o 15 % w stosunku do ilości zgłoszonych osób w drugim półroczu 2023 roku.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Skierowanie wystąpienia do Przewodniczącego Miejskiej Komisji do Spraw Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Międzyrzecu Podlaskim informującego o założeniach planu priorytetowego oraz   z prośbą o podjęcie współpracy w jego realizacji do dnia 31.01.2024 roku.
· Skierowanie wystąpienia do Proboszcza Parafii pod wezwaniem Chrystusa Króla w Międzyrzecu Podlaskim informującego o założeniach planu priorytetowego oraz  z prośbą o podjęcie współpracy w jego realizacji do dnia 31.01.2024 roku.
· Skierowanie wystąpienia do Urzędu Miasta w Międzyrzecu Podlaskim, Wydział do Spraw  Obywatelskich   w sprawie podjęcia współpracy mającej na celu propagowanie tego punktu oraz zachęcanie mieszkańców osiedla. Balladyny i osiedla Wyszyńskiego do korzystania z oferowanej  w nim pomocy i wsparcia do 31.01.2024 roku.
· Informowanie przez dzielnicowego o założeniach planu priorytetowego mieszkańców osiedla przy ulicy Balladyny i przy ulicy Wyszyńskiego do 30.06.2024 roku.
4. Podmioty współpracujace w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Przewodniczący Miejskiej Komisji do Spraw Rozwiązywania Problemów Alkoholowych      w Międzyrzecu Podlaskim - podjęcie współpracy z dzielnicowym mającej na celu propagowanie w/w komisji oraz informowanie lokalnej społeczności o zakresie pomocy jaką można poprzez komisję uzyskać.
· Proboszcz Parafii pod wezwaniem Chrystusa Króla - podjęcie współpracy z dzielnicowym mającej na celu propagowanie Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Międzyrzecu Podlaskim oraz informowanie lokalnej społeczności o zakresie pomocy jaką można poprzez komisję uzyskać. Umieszczenie informacji o założeniach planu priorytetowego na tablicy ogłoszeń.

· Urząd Miasta w Międzyrzecu Podlaskim, Wydział do spraw Obywatelskich - podjęcie współpracy z dzielnicowym mającej na celu propagowanie Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Międzyrzecu Podlaskim oraz informowanie lokalnej społeczności o zakresie pomocy jaką można poprzez komisję uzyskać.
· Umieszczenie informacji o założeniach planu priorytetowego na tablicy ogłoszeń.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

· Strona internetowa KMP Biała Podlaska – zakładka ,,Dzielnicowi Międzyrzec Podlaski".

· Informowanie mieszkańców osiedla przy ulicy Balladyny i przy ulicy Wyszyńskiego o założeniach planu priorytetowego przez dzielnicowego podczas służby obchodowej.
· Informowanie parafian o założeniach planu priorytetowego przez Proboszcza  Parafii pod wezwaniem Chrystusa Króla.

· Informacja zamieszczona na tablicy ogłoszeń  Parafii pod wezwaniem Chrystusa Króla  w Międzyrzecu Podlaskim.

· Informacja zamieszczona na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta w Międzyrzecu Podlaskim.

 młodszy aspirant Łukasz Niedziółka

(stopień, imię, nazwisko i podpis dzielnicowego)







 

