Biała Podlaska, dnia 01stycznia 2024 roku.
Zastępca Naczelnika

Wydziału Prewencji

Komendy Miejskiej Policji

w Białej Podlaskiej

młodszy aspirant Łukasz Panasiuk
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INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 2

na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W ostatnim okresie na terenie Białej Podlaskiej powstała liczna sieć ciągów                   pieszo-rowerowych. Jedna z nich znajduje się w rejonie służbowym numer 2 i biegnie wzdłuż ulicy Janowskiej w kierunku trasy K-2 z usytuowanymi na niej licznymi przejazdami dla rowerzystów. Pomimo jej prawidłowego oznakowania zarówno piesi, rowerzyści, osoby korzystające z hulajnóg elektrycznych jak i kierujący pojazdami silnikowymi z uwagi na brak dostatecznej wiedzy na temat obowiązujących przepisów nie zawsze respektują obowiązujące znaki drogowe. Stwarza to zagrożenie dla niechronionych uczestników ruchu drogowego, którzy mogą stać się ofiarami wypadków drogowych, niejednokrotnie ze złej znajomości przepisów ruchu drogowego. W wyniku przeprowadzonej analizy ustalono, że w okresie drugiego półrocza 2023 r. na terenie miasta Biała Podlaska doszło do 12 zdarzeń drogowych z udziałem rowerzystów. Mając powyższe na uwadze zasadnym jest podjęcie długoterminowych czynności mających na celu przeprowadzenie szeregu działań profilaktycznych prowadzących do zapoznania użytkowników dróg dla rowerów oraz właścicieli posesji w rejonie ciągów pieszo-rowerowych z obowiązującymi przepisami w zakresie prawidłowego poruszania się po tych drogach oraz prawidłowej interpretacji ustawionych znaków drogowych.

2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Zapoznanie uczestników ruchu drogowego z prawidłowym zachowaniem pieszych, rowerzystów i osób korzystających z hulajnóg elektrycznych oraz kierujących pojazdami silnikowymi w obrębie ciągów pieszo-rowerowych celem podniesienia bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu drogowego. Miernikiem oceny zakładanego celu będzie zorganizowanie co najmniej 30 rozmów z osobami korzystającymi na co dzień ze ścieżek rowerowych  oraz przeprowadzenie co najmniej 10 pogadanek z właścicielami nieruchomości usytuowanych przy ulicy Janowskiej, którzy wyjeżdżając z własnych posesji przejeżdżają przez ciągi pieszo-rowerowe oraz zmniejszenie zdarzeń drogowych z udziałem niechronionych użytkowników ruchu drogowego o 20 %.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

· Skierowanie, w terminie do 15 stycznia 2024 roku, wystąpienia do Straży Miejskiej w Białej Podlaskiej z prośbą o zwracanie uwagi podczas pełnionej służby na prawidłowe zachowanie użytkowników dróg dla pieszych i rowerów.
· Skierowanie, w terminie do 15 stycznia 2024 roku, wystąpienia do Urzędu Miasta Biała Podlaska o umieszczenie na stronie internetowej odnośnika do informacji dotyczącej  przepisów regulujących poruszanie się rowerzystów po drogach dla rowerów.
· Przeprowadzenie, w okresie pierwszego półrocza 2024 roku rozmów i pogadanek profilaktycznych z mieszkańcami ulicy Janowskiej w Białej Podlaskiej o tematyce bezpieczeństwa w ruchu pieszych i rowerzystów.
· Objęcie, w okresie pierwszego półrocza 2024 roku, szczególnym nadzorem wymienionego miejsca przez dzielnicowego w trakcie obchodu. Bezwzględna represja ujawnionych wykroczeń, agresywnych zachowań w obrębie drogi dla rowerów.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem

planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Straż Miejska w Białej Podlaskiej - kontrole prawidłowości poruszania się po drodze dla pieszych i rowerów jej uczestników.

· Urząd Miasta Biała Podlaska - umieszczenie na stronie internetowej Urzędu Miasta Biała Podlaska odnośnika do informacji dotyczącej przepisów regulujących poruszanie się rowerzystów po drogach publicznych, współdziałanie przy promowaniu bezpiecznej jazdy rowerem.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu 

priorytetowym.

· Informowanie społeczności lokalnej podczas realizacji zadań służbowych w rejonie służbowym numer 2.

· Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej.

· Umieszczenie informacji na internetowych portalach informacyjnych: „bp24”, „Radiobiper.info” oraz na łamach lokalnego tygodnika „Słowo Podlasia”.
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