Biała Podlaska, dnia 01 stycznia 2024 roku.
Zastępca Naczelnika

Wydziału Prewencji

Komendy Miejskiej Policji 

w Białej Podlaskiej

młodszy aspirant Łukasz Panasiuk

„ZAPOZNAŁEM SIĘ”                   

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO
DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 5
na okres od 01.01.2024 r. do 30.06.2024 r.
1.Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 5 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest poprawa poziomu bezpieczeństwa mieszkańców w rejonie bloków przy ulicy Kolejowa 5 i Kolejowa 5A w Białej Podlaskiej. Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie przeprowadzonej konsultacji ze społecznością lokalną, zgłaszanych interwencji i zdarzeń, naniesionych zagrożeń w Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa oraz własnych obserwacji podczas obchodu w rejonie służbowym numer 5.  W przedmiotowym rejonie  w porze dziennej oraz wieczorowo-nocnej, osoby które nie zamieszkują na stałe w rejonie służbowym numer 5 dopuszczają się popełniania wykroczeń dokuczliwych społecznie znajdując się pod wpływem alkoholu zaczepiają mieszkańców, dewastują wejścia do klatek schodowych, zanieczyszczają miejsca publiczne, dopuszczają się kradzieży mienia mieszkańców, używają słów nieprzyzwoitych powodując poczucie zagrożenia bezpieczeństwa wśród mieszkańców. Rejon bloków jest miejscem ogólnodostępnym, w którym nie ma żadnego monitoringu. Charakterystyka zabudowy i zagospodarowania terenu sprzyja popełnianiu wykroczeń szczególnie uciążliwych społecznie, których  w przeciągu ostatniego półrocza ujawniono dwanaście, zgłoszono trzy zniszczenia wejścia do klatek schodowych oraz zgłoszono dwie kradzieże mienia mieszkańców.
2.Zakładany cel do osiągnięcia.
Podniesienie poziomu bezpieczeństwa mieszkańców bloków przy ulicy Kolejowa 5 i ulicy Kolejowa 5A poprzez eliminowanie zachowań nieakceptowanych społecznie. Miernikiem oceny realizacji zakładanego celu będzie spadek ilości popełnianych wykroczeń o co najmniej 50 ⁒ ujawnionych w ostatnim półroczu tj. 6 wykroczeń oraz zmniejszenie o 50 ⁒ zgłaszanych zdarzeń zniszczenia mienia i kradzieży. 
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Skierowanie wniosku do Zespołu Patrolowo- Interwencyjnego Wydziału Prewencji KMP w Białej Podlaskiej w sprawie dyslokacji służb patrolowych w wymieniony rejon, kontrola w rejonie bloków ulica Kolejowa 5 i ulicy Kolejowa 5A oraz bezwzględna represja ujawnionych wykroczeń porządkowych, szczególnie uciążliwych społecznie - termin do 15 stycznia 2024r.
· Skierowanie wystąpienia do Komendanta Straży Miejskiej w Białej Podlaskiej z prośbą o kierowanie patroli w omawiany rejon oraz bezwzględną represję ujawnionych wykroczeń porządkowych szczególnie uciążliwych społecznie - termin do 20 stycznia 2024r. 
· Skierowanie wystąpienia do Zarządcy Wspólnoty Mieszkaniowej ulicy Kolejowa 5 i 5A w Białej Podlaskiej z prośbą o zabezpieczenie techniczne przedmiotowego terenu na przykład zainstalowanie monitoringu- termin do  20 stycznia 2024r., 
· Objęcie szczególnym nadzorem wymienionego miejsca przez dzielnicowego w trakcie obchodu. Bezwzględna represja ujawnionych wykroczeń porządkowych szczególnie uciążliwych społecznie- od 01 stycznia 2024r. do 30 czerwca 2024r.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Komendant Straży Miejskiej w Białej Podlaskiej - samodzielne patrole i wspólne               z funkcjonariuszami Policji w rejonie bloków przy ulicy Kolejowa 5 i ulica Kolejowa 5A w szczególności w godzinach wieczorowo – nocnych.
· Wspólnota Mieszkaniowa ulica Kolejowa 5 i 5A w Białej Podlaskiej – zabezpieczenie techniczne rejonu przyległego w postaci monitoringu oraz dodatkowe oświetlenie w rejonie  parkingów przy blokach.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu 

    priorytetowym.

· Informowanie społeczności lokalnej podczas realizacji zadań służbowych w rejonie służbowym numer 5.
· Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej.
· Umieszczenie informacji na internetowych portalach informacyjnych: „bp24”, „Radiobiper.info” oraz na łamach lokalnego tygodnika „ Słowo Podlasia”.
aspirant Dariusz Romaniuk
