Biała Podlaska, dnia 01 stycznia 2024 roku.
Zastępca Naczelnika 
Wydziału Prewencji
Komendy Miejskiej Policji 
w Białej Podlaskiej
młodszy aspirant Łukasz Panasiuk                                       
„ZAPOZNAŁEM SIĘ”

INFORMACJE DOTYCZACE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 6
na okres 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
		
W rejonie służbowym numer 6 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności, oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest problematyka związana z oszustwami dokonywanymi na osobach starszych. Na osiedlu za torami zamieszkuje duża liczba mieszkańców w podeszłym wieku.                  
Ich bezradność, łatwowierność może zostać wykorzystana przez oszustów. Seniorzy mogą stać się ofiarami różnego rodzaju oszustw np. „na wnuczka”, „na policjanta”, wizyty osób podszywających się za pracowników wszelkich instytucji, organów administracji. Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie informacji od społeczności lokalnej oraz własnej analizy zaistniałych zdarzeń. Na terenie miasta Biała Podlaska odnotowano 6 oszustw na wnuczka w tym 3 oszustwa skutkowe w rejonie służbowym numer 6.

2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Przybliżenie problematyki związanej z metodami działania grup przestępczych zajmujących się dokonywaniem oszustw na osobach w podeszłym wieku oraz uświadomienie tych osób o istniejącym realnym zagrożeniu wystąpienia takiego typu przestępstw. Miernikiem oceny realizacji zakładanego celu będzie zorganizowanie nie mniej niż 10 spotkań, w których weźmie udział około 80 seniorów, zamieszkujących 
na osiedlu za torami w Białej Podlaskiej, co w konsekwencji doprowadzi do ograniczenia występowania tego typu oszustw o 50 % w stosunku do półrocza poprzedzającego wdrożenia Planu Działania Priorytetowego.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

· [bookmark: _Hlk123330730]Skierowanie w terminie do 17 stycznia 2024 roku, wystąpienia do Prezesa Zarządu Zakładu Gospodarki Lokalowej w Białej Podlaskiej z prośbą o pomoc przy realizacji Planu Działania Priorytetowego.
· Podejmowanie działań profilaktycznych poprzez organizowanie spotkań z osobami starszymi mających na celu podniesienie świadomości i przekazanie im wiedzy na temat zagrożeń związanych z oszustwami.
· Skierowanie w terminie do 17 stycznia 2024 roku, wystąpienia do Prezesa Klubu Abstynenta „KROKUS” w Białej Podlaskiej z prośbą o pomoc realizacji Planu Działania Priorytetowego.
· Skierowanie w terminie do 17 stycznia 2024 roku, wystąpienia do Proboszcza Parafii Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w Białej Podlaskiej z prośbą o rozpowszechnianie informacji o realizowanym przez dzielnicowego planie działania priorytetowego.
· Skierowanie w terminie do 17 stycznia 2024 roku, wystąpienia do Komendanta Straży Miejskiej, podejmowanie działań profilaktycznych przez Strażnika Osiedlowego poprzez rozmowy z mieszkańcami.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem
    planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Prezes Zarządu Zakładu Gospodarki Lokalowej w Białej Podlaskiej.
· Prezes Klubu Abstynenta „KROKUS” w Białej Podlaskiej z prośbą o pomoc realizacji Planu Działania Priorytetowego.
· Proboszcz Parafii  Wniebowzięcia  Najświętszej Maryi Panny w Białej Podlaskiej.
· Komendant Straży Miejskiej w Białej Podlaskiej.


5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu 
    Priorytetowym.

· Informowanie społeczności lokalnej podczas realizacji zadań służbowych przez dzielnicowego.
· Umieszczenie informacji o Planie Działania Priorytetowego na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej
· Zamieszczeniu informacji o realizacji Planu Działania Priorytetowego na portalu informacyjnym „  Radiobipier.info”


aspirant Renata Burdach.








