Biała Podlaska, dnia 01 stycznia 2024 roku.
Zastępca Naczelnika

Wydziału Prewencji

Komendy Miejskiej Policji 

w Białej Podlaskiej

młodszy aspirant Łukasz Panasiuk
„ZAPOZNAŁEM SIĘ”

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO
DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 8

na okres od 01.01.2024 r. do 30.06.2024 r.

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 8 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest problematyka związana z oszustwami dokonywanymi na osobach starszych. Na ulicy Łukaszyńskiej zamieszkuje duża liczba mieszkańców w podeszłym wieku. Ich bezradność, łatwowierność może zostać wykorzystana przez oszustów. Seniorzy mogą stać się ofiarami różnego rodzaju oszustw na przykład „na wnuczka”, „na policjanta”, wizyty osób podszywających się za pracowników wszelkich instytucji, organów administracji. Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie informacji od społeczności lokalnej, własnych informacji oraz analizy zaistniałych zdarzeń. W wyniku analizy ustalono, że w przedmiotowym rejonie doszło do 9 zgłoszeń dotyczących usiłowania oszustwa.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Przybliżenie problematyki związanej z metodami działania grup przestępczych zajmujących się dokonywaniem oszustw na osobach w podeszłym wieku oraz uświadomienie tych osób o istniejącym realnym zagrożeniu wystąpienia takiego typu przestępstw. Miernikiem oceny realizacji zakładanego celu będzie zorganizowanie nie mniej niż 6 spotkań, w których weźmie udział około 50 seniorów, zamieszkujących w Białej Podlaskiej przy ulicy Łukaszyńskiej, których efektem będzie zmniejszenie ilości popełnianych przestępstw o 20%.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Skierowanie wystąpienia do Spółdzielni Mieszkaniowej „ZGODA” z prośbą o pomoc
przy realizacji Planu Działania Priorytetowego.
· Skierowanie wystąpienia do Klubu Seniora „Promyk” działającego przy Klubie Kultury Eureka w Białej Podlaskiej przy ulicy Orzechowa 34, z propozycją zorganizowania spotkań.
· Podejmowanie działań profilaktycznych poprzez organizowanie spotkań z osobami starszymi mających na celu podniesienie świadomości i przekazanie im wiedzy na temat zagrożeń związanych z oszustwami.
· Skierowanie wystąpienia do Proboszcza  Diecezjalnego Sanktuarium Miłosierdzia Bożego w Białej Podlaskiej z prośbą o rozpowszechnianie informacji o realizowanym przez dzielnicowego Planie Działania Priorytetowego.
· Skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej, podejmowanie działań profilaktycznych przez Strażnika Osiedlowego poprzez rozmowy z mieszkańcami.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem

    planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Spółdzielnia Mieszkaniowa „Zgoda”- propagowanie planu działania priorytetowego
oraz informowanie mieszkańców ulicy Łukaszyńskiej o planowanych spotkaniach z dzielnicowym.

· Klub Seniora „Promyk”- pomoc przy zorganizowaniu spotkania z członkami Klubu Seniora „Promyk”, pomoc w diagnozowaniu problemu oraz dotarciu do osób szczególnie narażonych na oszustwa.
· Diecezjalne Sanktuarium Miłosierdzia Bożego w Białej Podlaskiej- pomoc przy organizacji spotkań z osobami starszymi oraz umieszczenie na tablicach ogłoszeń plakatów informacyjnych.
· Straż Miejska w Białej Podlaskiej- podejmowanie działań profilaktycznych przez Strażnika Osiedlowego poprzez rozmowy z mieszkańcami.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu 

    priorytetowym.

· Informowanie społeczności lokalnej podczas realizacji zadań oraz podczas spotkań
ze społecznością lokalną.

· Umieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej.

· Umieszczenie informacji na internetowych portalach informacyjnych: „Radiobiper.info”.

    aspirant sztabowy Radosław Macieszczuk
