Wisznice, dnia 31.12.2023 roku.
Komendant

Komisariatu Policji 

w Wisznicach

podinspektor Hubert Makaruk

„ZAPOZNAŁEM SIĘ”

INFORMACJA DOTYCZĄCA REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 3

na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W rejonie służbowym numer 3 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych działań jest zagrożenie związane z możliwymi aktami wandalizmu i dewastacją urządzeń w rejonie boiska szkolnego „Orlik”, „Miasteczka Ruchu Drogowego” i placu zabaw w miejscowości Łomazy przy ulicy Szkolnej oraz potrzeba zapewnienia bezpieczeństwa przebywających tam dzieci i młodzieży Zagrożenie zdiagnozowano podstawie obserwacji własnej dzielnicowego oraz sygnałów od lokalnej społeczności.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Podjęcie działań zmierzających do umiejscowienia kilku kamer monitoringu w rejonie boiska szkolnego, miasteczka ruchu drogowego oraz placu zabaw przy ulicy Szkolnej w Łomazach.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań
· Skierowanie do Pana Wójta Gminy Łomazy wystąpienia o wykonanie instalacji monitoringu w rejonie boiska szkolnego, miasteczka ruchu drogowego oraz placu zabaw przy ul. Szkolnej w Łomazach.
· Sprawdzenie w ramach obchodu postępu prac i zakończenia robót – termin wykonania powyższych prac do 30.06.2024 r.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Urząd Gminy w Łomazach – skierowanie do Pana Wójta Gminy Łomazy wystąpienia o wykonanie instalacji monitoringu w rejonie boiska szkolnego, miasteczka ruchu drogowego oraz placu zabaw przy ul. Szkolnej w Łomazach 
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

· Strona internetowa Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – Zakładka ,,Dzielnicowi Komisariatu Policji w Wisznicach''.

· Zamieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Łomazy.
· Zamieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na stronie internetowej Urzędu Gminy Łomazy oraz w kwartalniku ,,Łomaskie strony”.
aspirant sztabowy Janusz Kosowski
