Piszczac, dnia 01 lipca 2024 roku. 

ZATWIERDZAM

Komendant Komisariatu Policji

w Terespolu

młodszy inspektor Krzysztof Gdula

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO

DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 5
 na okres od 01.07.2024 roku do 31.12.2024 roku.
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Po przeanalizowaniu stanu bezpieczeństwa na terenie rejonu służbowego numer 5 stwierdzono, iż problemem wymagającym długoterminowych czynności oraz długoterminowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest nieprawidłowe oznakowanie lub całkowity brak tabliczek z numerami porządkowymi budynków na terenie miejscowości Dereczanka, Nowosiółki oraz Dobryń-Kolonia. Prawidłowe oznaczenie nieruchomości numerem porządkowym ma istotne znaczenie dla usprawnienia działań wszystkich instytucji, które mają wpływ na ratowanie życia i zdrowia oraz zapewnienie bezpieczeństwa obywateli, gdyż w znacznym stopniu ułatwia dotarcie służb ratunkowych pod wskazany adres w zgłoszeniu. Powyższy problem wymaga podjęcia działań zmierzających do przestrzegania przepisów prawa we wskazanym miejscu oraz działań profilaktycznych podnoszących poziom wiedzy społeczności lokalnej. Zagrożenie zostało zdiagnozowane na podstawie sygnałów pochodzących od mieszkańców gminy Zalesie oraz obserwacji własnych dzielnicowego w trakcie odwiedzin posesyjnych z których wynika, że problem ten obejmuje około 30% posesji.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Doprowadzenie do prawidłowego oznakowania posesji na poziomie 100 % w stosunku do poprzedniego stanu oraz zwiększenia świadomości społecznej, dotyczącej obowiązku oznaczenia posesji numerami porządkowymi. Zakładany cel zostanie zrealizowany w przypadku montażu przez mieszkańców miejscowości Dereczanka, Nowosiółki i Dobryń-Kolonia tabliczek z numerami posesji.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Umieszczenie na tablicy ogłoszeń w Wydziale Ewidencji Ludności Urzędu Gminy Zalesie informacji skierowanej do wszystkich mieszkańców gminy o obowiązku oznaczenia numerem porządkowym nieruchomości. Termin realizacji do 01 września 2024 roku.
· Przeprowadzenie rozmów profilaktycznych z sołtysami miejscowości Dereczanka, Nowosiółki oraz Dobryń-Kolonia. Termin realizacji do 31 października 2024 roku.
· Przeprowadzenie kontroli posesyjnych na terenie miejscowości Dereczanka, Nowosiółki oraz Dobryń-Kolonia, celem sprawdzenia i wyegzekwowania prawidłowości oznakowania posesji. Termin realizacji od 01 lipca 2024roku do 31 grudnia 2024 roku.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Sołtysi miejscowości Dereczanka, Nowosiółki oraz Dobryń-Kolonia – informowanie społeczności lokalnej o obowiązku oznaczenia nieruchomości numerem porządkowym oraz konsekwencjach prawnych wynikających z niedopełnienia obowiązku oznaczenia nieruchomości.
· Wydział Ewidencji Ludności Urzędu Gminy Zalesie : umieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń urzędu i przekazanie informacji na sesjach Rady Gminy.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji o wdrożeniu Planu Działania Priorytetowego na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej - zakładka Dzielnicowi Posterunku Policji w Piszczacu.
· rozmowy profilaktyczne ze społeczeństwem w ramach programu „Dzielnicowy bliżej Nas” na terenie gminy Zalesie.
· zamieszczenie informacji o realizowanym planie priorytetowym na stronie internetowej Urzędu Gminy w Zalesiu.
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