,,ZATWIERDZAM"                                                 Międzyrzec Podlaski, dnia 30.12.2024 roku.
Komendant Komisariatu Policji       

w Międzyrzecu Podlaskim
 młodszy inspektor Robert Cybulski 
INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO                              DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 1
na okres od  01.01.2025 roku do 31.06.2025 roku.
 
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W ramach prowadzonych obserwacji własnych, a także analizy zdarzeń w rejonie służbowym numer 1 na podstawie zgłaszanych interwencji i Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest problematyka obejmująca nieprawidłowe parkowanie na ulicy Nadbrzeżnej 2 w Międzyrzecu Podlaskim w rejonie Galerii Międzyrzec. Kierujący pojazdami nagminnie nie stosują się do znaku B-36 ”zakaz zatrzymywania się” oraz nie respektują zasad obowiązujących w strefie ruchu, parkując pojazdy w miejscach niedozwolonych. Zgłaszającymi utrudnienia są pracownicy Galerii Międzyrzec oraz sami kierujący, którzy mają trudności w dojechaniu do miejsc parkingowych 
i wykonania prawidłowego manewru parkowania, który utrudniają nieprawidłowo zaparkowane pojazdy. Problem wymaga skoordynowanych działań, gdyż ulica jest główną drogą przeciwpożarową umożliwiającą dojazd służbom ratowniczym w przypadku pożaru centrum handlowego.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Powstały plan działania priorytetowego ma na celu wyeliminowanie zjawiska nieprawidłowego parkowania co poprawi bezpieczeństwo kierujących jak i osób pieszych udających się na zakupy. Udrożnienie ruchu na ulicy Nadbrzeżnej zapewni sprawny dojazd służbom ratowniczym w sytuacjach kryzysowych. 
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Kierowanie w omawiany rejon patroli Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego, celem ujawniania kierujących niestosujących się do znaku „B- 36” zakaz zatrzymywania się oraz zasad obowiązujących w strefie ruchu. Termin realizacji do dnia 30.06.2025 roku.
· Systematyczne kontrole wskazanego rejonu przez dzielnicowego – oddziaływanie prewencyjne, represyjne wobec sprawców wykroczeń przez cały okres funkcjonowania planu. Termin realizacji do dnia 30.06.2025 roku.
· Skierowanie pisma do osoby zarządzającej obiektem Galeria Międzyrzec w sprawie podjęcia współpracy mającej na celu ograniczenie występowania zagrożenia. Termin realizacji do dnia 30.01.2025 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
 

· Galeria Międzyrzec ulica Nadbrzeżna 2 w Międzyrzecu Podlaskim - podjęcie współpracy mającej na celu ograniczenie występowania zagrożenia, umieszczenie informacji 
o założeniach planu priorytetowego na tablicy ogłoszeń. W okresach wzmożonych zakupów podawanie komunikatów dla klientów sklepów naruszających przepisy ruchu drogowego drogą radiową.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

 

· Strona internetowa Komendy Miejskiej Policji Biała Podlaska – zakładka ,,Dzielnicowi Międzyrzec Podlaski".

· Lokalny portal informacyjny Międzyrzec.info.

· Tablica ogłoszeń Galeria Międzyrzec.

· Informator miejski „Samorządowiec Międzyrzecki”.
młodszy aspirant Tobiasz Majszak

