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Sławatycze, dnia 31.12.2024 roku.
Komisariatu Policji 

w Wisznicach

podinspektor Hubert Makaruk

„ZAPOZNAŁEM SIĘ”

INFORMACJA DOTYCZĄCA REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 1
na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Przez miejscowości położone w Gminie Sławatycze przy drodze wojewódzkiej W 816 przebiega szlak rowerowy Green Velo, z którego korzysta duża ilość rowerzystów, w tym mieszkańców oraz osób zwiedzających mieszczące się wzdłuż szlaku obiekty kulturowe oraz nadbużańskie sanktuaria. Pomimo prawidłowego oznakowania szlaku rowerowego zarówno piesi, rowerzyści, osoby korzystające z hulajnóg elektrycznych jak i kierujący pojazdami silnikowymi z uwagi na brak dostatecznej wiedzy na temat obowiązujących przepisów nie zawsze respektują obowiązujące znaki drogowe. Stwarza to zagrożenie dla niechronionych uczestników ruchu drogowego, którzy mogą stać się ofiarami wypadków drogowych. Niejednokrotnie wynika to ze zbyt małej znajomości przepisów ruchu drogowego. W wyniku przeprowadzonej analizy ustalono, że w okresie ostatniego kwartału 2024 roku, przy drodze W 816 na terenie Gminy Sławatycze doszło do dwóch zdarzeń drogowych z udziałem rowerzysty oraz pieszego. Mając powyższe na uwadze zasadnym jest podjęcie długoterminowych czynności mających na celu przeprowadzenie szeregu działań profilaktycznych prowadzących do zapoznania użytkowników dróg dla rowerów oraz właścicieli posesji w rejonie ciągów pieszo-rowerowych z obowiązującymi przepisami 
w zakresie prawidłowego poruszania się po tych drogach. A także prawidłowej interpretacji znaków drogowych.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Zapoznanie uczestników ruchu drogowego z prawidłowym zachowaniem pieszych, rowerzystów i osób korzystających z hulajnóg elektrycznych oraz kierujących pojazdami silnikowymi w obrębie ciągów pieszo-rowerowych, celem podniesienia bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu drogowego. Miernikiem oceny zakładanego celu będzie przeprowadzenie co najmniej 20 rozmów z osobami korzystającymi na co dzień ze ścieżek rowerowych oraz zorganizowanie co najmniej 4 pogadanek profilaktycznych z właścicielami nieruchomości usytuowanych przy ciągu ścieżki rowerowej Green Velo.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· W terminie do 15 lutego 2025 roku, nawiązanie współpracy z sołtysami miejscowości Gminy Sławatycze odnośnie zorganizowania spotkań z mieszkańcami.
· Przeprowadzenie, w okresie pierwszego półrocza 2025 roku rozmów i pogadanek profilaktycznych z mieszkańcami gminy Sławatycze o tematyce bezpieczeństwa 
w ruchu pieszych i rowerzystów.
· Objęcie, w okresie pierwszego półrocza 2025 roku, szczególnym nadzorem wymienionego miejsca przez dzielnicowego w trakcie obchodu. Bezwzględna represja ujawnionych wykroczeń, agresywnych zachowań w obrębie drogi dla rowerów.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Sołtysi Gminy Sławatycze – zorganizowanie spotkań profilaktycznych.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Informowanie społeczności lokalnej podczas realizacji zadań służbowych w rejonie służbowym numer 1.
· Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka „Dzielnicowi posterunku Policji w Sławatyczach”
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