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podinspektor Hubert Makaruk

„ZAPOZNAŁEM SIĘ”

INFORMACJA DOTYCZĄCA REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 2
na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W wyniku przeprowadzonej analizy zagrożeń na terenie gminy Tuczna w rejonie służbowym numer 2 stwierdzono, iż w miejscowości Tuczna dochodzi do nagminnego popełniania wykroczenia polegającego na uchylaniu się właścicieli zwierząt od obowiązku ochronnego szczepienia psów przeciwko wściekliźnie. Zagrożenie zostało zdiagnozowane na podstawie informacji pochodzących od lekarzy weterynarii. Według prowadzonych rejestrów 
w wymienionej miejscowości 67 właścicieli zaszczepiło psy przeciwko wściekliźnie, 
co stanowi według lekarzy szacunkowo 60 procent zaszczepionych psów w stosunku         do ogólnej ich liczby na terenie miejscowości (około 100 psów).
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
W rejonie objętym planem priorytetowym zwiększenie ilości zaszczepionych psów do 90 procent w stosunku do ogólnej ich liczby. Jednocześnie w ramach prowadzonej kampanii uświadomienie społeczności lokalnej zagrożeń jakie niesie za sobą zaniechanie realizowania obowiązkowego szczepienia psów przeciwko wściekliźnie. 
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Przekazanie informacji o wdrożonym planie priorytetowym do lecznic weterynaryjnych współpracujących na terenie gminy Tuczna - termin realizacji 
do 15.02.2025 roku.
· Skierowanie pisma do Urzędu Gminy w Tucznej, celem poinformowania 
o realizowanym planie, umieszczenie na tablicy ogłoszeń - termin realizacji 
do 15.02.2025 roku.
· Przeprowadzenie spotkań kontrolnych z mieszkańcami w rejonie zagrożenia, 
w ramach których zostaną przypomniane obowiązki właścicieli psów wynikające 
z ustawy o ochronie zdrowia zwierząt oraz zwalczania chorób zakaźnych, udokumentowanie tego faktu - termin realizacji do 30.05.2025 roku.
· Przeprowadzenie powtórnej kontroli na terenie miejscowości Tuczna, celem wyegzekwowania realizowania obowiązku szczepienia psów w stosunku do osób, 
z którymi przeprowadzono rozmowy edukacyjno – informacyjne - termin realizacji 
do 15.06.2025 roku.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Lekarz weterynarii informowanie społeczności lokalnej o konieczności przestrzegania prawa w zakresie realizowania obowiązku szczepienie psów.
· Urząd Gminy Tuczna - informowanie społeczności lokalnej o konieczności przestrzegania prawa w zakresie realizowania obowiązku szczepienia psów poprzez umieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń oraz stronie internetowej Urzędu Gminy. 

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Informowanie społeczności lokalnej w trakcie realizowanych przez dzielnicowego zadań służbowych.
· Umieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego 
na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka „Dzielnicowi posterunku Policji w Sławatyczach”.
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